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107 注３ ： よくみる「証明」は， ejθの
フーリエ展開―指数が虚数で
あることを無視し，形式的に実
数の指数関数のフーリエ展開
の公式を適応する―が，cosθ
のフーリエ展開と，sinθフーリエ
展開にjをかけたもとの和・・・

注３ ： よくみる「証明」は， ejθの
テイラー展開―指数が虚数で
あることを無視し，形式的に実
数の指数関数のテイラー展開
の公式を適応する―が，cosθ
のテイラー展開と，sinθテイラー
展開にjをかけたもとの和・・・

81ページ目 図3.3.1381

5ページ目 上から10行目5

のかは，大きさを・・ のは，大きさを・・

28ページ目 （2．6．2）式28
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81ページ目 上から10行目81

急俊な電流パルスによって発
生する電磁波， シールドが・・

急俊な電流パルスによって発生
する電磁波が， シールドが・・

87ページ目 （3．3．37）式87

44ページ目 下から３行目44

５Vの電源を短絡除去しておいて・・ 回路の電源すべてを短絡除去（定電圧
源）か開放除去（定電流源）しておいて・・
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135ページ目 上図5．1．7　左縦軸135

140ページ目 上図5．2．1140



141ページ目 図5.2.3
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141

141ページ目 図5.2.2141

148ページ目 （5．4．13）式148

反比例するので， これは・・ 比例するので， これは・・

156ページ目 下から4行目156

162 162ページ目 （5．5．11’’）式

163ページ目 欄外　注11163

164ページ目 下から7行目164
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の比はa， すなわち，
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のL1を二次換算（L1=（1/a2）L2）
で二次側に移した回路・・

のL1を二次換算（L2=L1/a2）で二
次側に移した回路・・
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